

Acta de la Sesión Extraordinaria de la
Junta de Facultad de 5 de diciembre de 2006

**ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD
CELEBRADA EL DÍA 5 DE DICIEMBRE DE 2006 (Aprobada en Sesión Ordinaria de 7 de
febrero de 2007)**

Siendo las 10:00 horas del día 5 de diciembre de 2006, en la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias y bajo la presidencia del Ilmo. Sr. Decano D. Manuel González Lena, se reúnen las personas relacionadas en el Anexo I, habiendo excusado su ausencia la Sra. Espinosa Mansilla, y los Sres. Alonso Romero, Martín Romero y Muñoz de la Peña Castrillo, y actuando como secretario D. Antonio Muñoz del Viejo, para tratar los siguientes puntos en el **ORDEN DEL DÍA:**

- 1.- Aprobación, si procede, de las alegaciones a la propuesta de los programas oficiales de postgrado (máster) de la Universidad de Extremadura.
- 2.- Asuntos de trámite:
 - a) Inscripciones y Tribunales de Trabajos de Grado
 - b) Otros

1.- Aprobación, si procede, de las alegaciones a la propuesta de los programas oficiales de postgrado (máster) de la Universidad de Extremadura.

El Ilmo. Sr. Decano explica el motivo de someter este asunto a la consideración de la Junta de la Facultad, informando de que hasta la fecha no se han recibido alegaciones a la propuesta de cursos de postgrado en la Universidad de Extremadura. Y propone el comentario de cada una de ellas, a lo cual procede:

- “El arte de hablar”. Sobre este curso, el Ilmo. Sr. Decano informa que en la reunión de la Comisión de Postgrado dedicada a tratar estos asuntos, ya sugirió que se ampliara la procedencia de sus estudiantes a todas las titulaciones de la UEx, proponiendo la inclusión de otras sugerencias.

- “Computación Grid y Paralelismo”. No afecta directamente a los estudiantes de la Facultad de Ciencias.

- “Cooperación al Desarrollo y Salud Internacional”. En esta propuesta existen inconvenientes que no se han solventado, como es el número de créditos, para lo cual solicita que se lleve a cabo una corrección. Tampoco aparece el listado de profesores participantes, ni de los departamentos implicados. Por ello, propone que, hasta la inclusión de los profesores participantes y los departamentos implicados, no emitir pronunciamiento alguno.

- “Gestión de calidad y trazabilidad en alimentos de origen vegetal”. Este curso afecta a la Facultad en la procedencia de los estudiantes que se admitirían. Presenta algunos errores en el número de horas correspondientes a la formación complementaria.

Toma la palabra el Sr. Garzó Puertos para señalar la singularidad de la dedicación tan baja del profesorado participante.

El Ilmo. Sr. Decano responde que esa situación probablemente sea consecuencia de que estos programas se deben desarrollar sin financiación, y el profesorado participante deberá sacar el tiempo de su actividad cotidiana. Propone hacer esa reflexión de todas formas.

- “Gestión y Dirección hotelera”. El Ilmo. Sr. Decano señala que se aprecia una incongruencia entre la indefinición de las especialidades y el desarrollo del programa; y tampoco se

indica la procedencia del estudiantado.

- “Recursos Renovables e Ingeniería Energética”. Al Sr. Decano le resulta singular que la procedencia del estudiantado sean todas las titulaciones de la UEx. Propone que la Junta de la Facultad de Ciencias se pronuncie en el sentido de que no ha llegado el resumen de esta propuesta a tiempo y llamar la atención sobre la procedencia generalizada de los estudiantes que se admitirían.

Se abre un primer turno de intervenciones: No hay peticiones de palabra.

2.- Asuntos de trámite:

a) Inscripciones y Tribunales de Trabajos de Grado:

Se ha presentado y aprobado por el Consejo de Departamento de Química I el tribunal que ha de juzgar el trabajo de grado presentado por **D. Antonio Gómez Carretero**, titulado “Síntesis y Caracterización de ureas afillicas derivadas de aminopolioles”, dirigido por los Dres. D. Pedro Cintas Moreno y D. Juan Carlos Palacios Alabarrán.

Titulares

Presidente: Dr. D. Álvaro Bernalte García	CU	Dpto. de Química I
Secretario: Dr. D. Reyes Babiano Caballero	TU	Dpto. de Química I
Vocal: Dr. D. Juan Ignacio Maynar Mariño	TU	Dpto. de Química Analítica

Suplentes

Presidente: Dra. D ^a Anunciación Espinosa Mansilla	CU	Dpto. de Química Analítica
Secretario: Dr. D. Emilio Román Galán	TU	Dpto. de Química I
Vocal: Dra. D. Fernando José Barros García	TU	Dpto. de Química I

El Ilmo. Sr. Decano somete a votación esta propuesta. Se aprueba por asentamiento unánime.

b) Otros

El Ilmo. Sr. Decano solicita la aprobación de un convenio entre la empresa I.S. Agrícola u la Sra. Coordinadora de la titulación de Enología para el desarrollo de las actividades de la Bodega experimental de la Facultad de Ciencias “José Luis Mesías”. El Ilmo. Sr. Decano señala que tramitar este convenio a través de la Facultad y no del Departamento es con la intención de que los presupuestos derivados del mismo reviertan en el Centro. Adicionalmente, indica el Ilmo. Sr. Decano, se está intentando que la Bodega experimental “José Luis Mesías” se constituya como centro de gasto económico, además del proceso de certificación sanitaria de la embotelladora para que se pueda utilizar con vistas a la autofinanciación del sistema.

Se abre un primer turno de intervenciones: Piden la palabra la Sra. Liso Rubio y el Sr. Martín Partido.

* La Sra. Liso Rubio recuerda el problema de los olores y ruidos procedentes de la bodega experimental.

El Ilmo. Sr. Decano toma nota de este asunto y manifiesta su intención de que se dé alguna solución a estos problemas.

Acta de la Sesión Extraordinaria de la
Junta de Facultad de 5 de diciembre de 2006

* El Sr. Martín Partido pregunta por el presupuesto del convenio.

El Ilmo. Sr. Decano responde que este convenio es para la realización de actividades que supondrán un ingreso de 800 euros.

Se somete a votación el Convenio entre la empresa I.S. Agrícola u la Sra. Coordinadora de la titulación de Enología para el desarrollo de las actividades de la Bodega experimental de la Facultad de Ciencias “José Luis Mesías”. Se aprueba por asentamiento unánime.

Finalmente, el Ilmo. Sr. Decano comenta el cambio en la estructura departamental de la Universidad de Extremadura, el cual no supondrá modificaciones en el número de integrantes de la Junta de la Facultad de Ciencias, que seguirá con un máximo de 80 miembros.

La Sra. Lavado Florencio pregunta por el cambio de denominación de algunos departamentos.

El Ilmo. Sr. Decano responde que la denominación de los departamentos es provisional, a la espera de que cada uno de ellos se constituyan, y sus respectivos consejos determinen una denominación definitiva.

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 10:45 horas.

Vº Bº
EL DECANO

Fdo.: Manuel González Lena

Fdo.: Antonio Muñoz del Viejo

Anexo I. Relación de asistentes

MIEMBROS NATOS

Equipo Decanal

Ilmo. Sr. D. Manuel A. González Lena	Decano
Ilma. Sra. D ^a Agustina Guiberteau Cabanillas	Vicedecana de Relaciones Institucionales
Ilmo. Sr. D. Vicente Garzó Puertos	Vicedecano de Ordenación Académica
Sr. D. Antonio Muñoz del Viejo	Secretario Académico

Administrador del Centro

D. Alfonso J. Galán González

Representantes Departamentos con docencia en el Centro

D. Pedro Cintas Moreno	Dpto. Química Orgánica
D. José M ^a Encinar Martín	Dpto. Ingeniería Química y Energética
D. Germán Giráldez Tiebo	Dpto. Matemáticas
D. Vicente Gómez Serrano	Dpto. Química Inorgánica
D ^a María Jesús Liso Rubio	Dpto. Biología y Producción de los Vegetales
D. Gervasio Martín Partido	Dpto. CC. Morfológicas y Biol. Celular y Animal
D. Juan Jesús Ruiz Lorenzo	Dpto. Física

Alumnos Delegado y Subdelegado de Facultad

D^a María Reyes Rodríguez López

MIEMBROS ELECTOS

**Representantes de Profesores pertenecientes a los Cuerpos Docentes Universitarios
(Sector A)**

D. Santos Bravo Yuste
D. Lorenzo Calvo Blázquez
D^a Marina Martínez Gallego
D. Evaristo A. Ojalvo Sánchez
D. Eduardo Ortega Rincón
D. Eduardo C. Pinilla Gil
D^a Lucía Rodríguez Gallardo
D. Andrés Santos Reyes

Representantes Otro Personal Docente e Investigador (Sector B)

D^a Ilda de Jesús Casimiro Felicio
D. Ignacio Ojeda Martínez de Castilla
D^a M^a Isabel Rodríguez Cáceres

Representantes de alumnos (Sector C)

D^a Noelia Lavado Florencio

Representantes de Personal de Administración y Servicios (Sector D)